

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
**«Федерация спортивного туризма
России»**



С.М.Миронов

2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Международной
федерации спортивного туризма

Н.Н.Дубовик

2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о международном турнире на КУБОК МИРА

**среди ветеранов по спортивному туризму
(дистанции - водные)**

2024 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Международный турнир на Кубок Мира среди ветеранов по спортивному туризму на водных дистанциях (далее – Турнир) проводится в соответствии с календарным планом Международной Федерации спортивного туризма (далее – МФСТ).

Общие вопросы проведения Турнира регулируются Правилами вида спорта «Спортивный туризм» МФСТ. Допуск участников, планирование и классификация дистанций, проведение и судейство Турнира осуществляются в соответствии с международными Правилами вида спорта «Спортивный туризм» МФСТ (утверждено Решением Совета МФСТ 24.11.2018 г.), далее – Правила.

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением Турнира, разрешение которых невозможно на основании настоящего Положения, главная судейская коллегия имеет право принимать по ним решения с последующим информированием организаторов и участников Турнира, тренеров, представителей, врачей, судей и иных должностных лиц, задействованных в данном мероприятии.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Турнир проводится с целью дальнейшего развития спортивного туризма как международного вида спорта.

Задачи Турнира:

- выявление сильнейших участников и команд среди ветеранов;
- обмен опытом между командами, представляющими регионы своих государств и стран - участниц Турнира;
- дальнейшая популяризация спортивного туризма;
- укрепление международного сотрудничества между участниками Турнира;
- повышение опыта и квалификации судей спортивного туризма.

III. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство по организации и проведению Турнира осуществляется Международной федерацией спортивного туризма (далее - МФСТ), Общероссийской Общественной организацией «Федерация спортивного туризма России» (далее - ФСТР).

Непосредственное проведение Турнира возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МФСТ и судейскую коллегию, утвержденную ФСТР.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Международный Турнир по спортивному туризму на водных дистанциях проводится с 26 по 30 сентября 2024 года в пос. Лосево Приозёрского района Ленинградской области на реке Вуокса.

V. УСЛОВИЯ ДОПУСКА УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Турнире допускаются сборные команды регионов государств и стран, членов Международной Федерации спортивного туризма, а также иных государств, согласно п.7 (Правил).

Турнир проводится по следующим возрастным группам:

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Допускаемый возраст п.7.5.2 правил	Требование к спортивной квалификации
Международный турнир на Кубок Мира по спортивному туризму среди ветеранов на водных дистанциях	ветераны (мужчины – 45 и старше, женщины – 40 и старше)	Мужчины -1978 г.р. и старше, Женщины -1983 г.р. и старше	2 спортивный разряд (при наличии)

Состав спортивной делегации: не более 10 человек, из них 8 спортсменов (4 мужчины, 4 женщины) 1 тренер-представитель и 1 спортивный судья. Количество делегаций от государства не ограничивается. Количество делегаций от региона - одна.

Требования по уровню спортивной квалификации касаются спортсменов тех стран, в которых имеется система спортивных разрядов.

Участники соревнований должны иметь единую форму и флаг представляемого региона своего государства.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

26.09	День приезда. Размещение. Регистрация участников. Аккредитация. Ознакомление с дистанциями. Свободная тренировка.
27.09	Открытие соревнований. Старт соревнований на «дистанции – водная -каяк», слалом, мужчины, женщины (К-1м, К-1ж). Старт на «дистанции водная – байдарка», слалом, смешанный
28.09	Старт соревнований на «дистанции- водная – катамаран- 2», слалом, мужчины, женщины (К-2м, К-2ж).
29.09	Старт соревнований на «дистанции - водная – катамаран-4», слалом, мужчины, женщины (К-4м, К-4ж). Старт соревнований на «дистанции - водная – команчная гонка», эстафета, мужчины, женщины, 3 судна (К-1м, К-1ж, К-2см).
30.09	Награждение участников. Закрытие соревнований, отъезд.

VII. ОБЩИЕ УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Ответственность за безопасность проведения соревнований Турнира и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегации и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований Турнира, несут представители команд и сами участники. Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требованиям безопасности, необходимое для прохождения дистанций Турнира.

Всё снаряжение должно пройти проверку технической комиссии.

Дополнительная информация и условия проведения соревнований Турнира будут опубликованы на официальном сайте МФСТ <http://mfst.info/ru/>

VIII. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки и заявки на участие в Турнире подаются на e-mail: kalaev@tssr.ru.

В комиссию по допуску участников подаются следующие документы:

- заявка на участие в турнире, которая подписана руководителем национальной федерации спортивного туризма;
- страховые медицинские полисы участников, страховые полисы от несчастного случая;
- документы, подтверждающие удостоверение личности участников;
- документы, подтверждающие спортивный разряд участников.

IX. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Порядок определения победителей и призеров Турнира в каждом виде программы определяются в соответствии с п 14. «Основные принципы определения результатов» Правил.

Итоговый зачет среди команд регионов всех государств, участвующих в соревнованиях, подводится по результатам выступления региональной делегации. В зачет региона входят результаты соревнований в дисциплинах:

- в дисциплинах К-1м и К-1ж - по 2 (два) лучших результата;
- в дисциплинах К-2м, К-2ж, Б-2см - по 1 (одному) лучшему результату;
- в дисциплинах К-4м и К-4ж - по единственному результату;
- в дисциплине «Командная гонка - эстафета» (К-1м*К-1ж*К-2см) - по одному лучшему результату.

Победители и призеры в каждом виде программы награждаются медалями и дипломами.

Организаторы соревнований могут устанавливать дополнительное награждение, предусмотренное Регламентом Международного турнира на Кубок мира.

Итоговые результаты (протоколы соревнований) и отчёты на бумажном и электронном носителях предоставляются в ФСТР, Минспорт России, МФСТ.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Международная Федерация спортивного туризма принимает долевое участие в финансировании Турнира по согласованию.

За счет средств федерального бюджета финансирование осуществляется в соответствии с Порядком финансирования и Норм расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный План международной Федерации спортивного туризма.

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований (дипломы и медали), осуществляют Международная Федерация спортивного туризма.

Расходы, связанные с командированием и участием команд в Турнире (проезд, питание, проживание, страхование участников, заявочный взнос – 500 руб. с человека за одну дистанцию), несут командирующие организации.

Организаторы оставляют за собой право установить дополнительные расходы, связанные с организацией проведением соревнований за счёт привлечённых средств.

XI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Спортивные соревнования проводятся в местах проведения официальных спортивных соревнований, отвечающих требованиям правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Организация и проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий осуществляется в соответствии с требованиями регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 разработанного на основании положений Федерального закона от 07.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 22 мая 2020 г. № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20

«Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях"

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

XII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Турнире осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья на каждого участника.

Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

**Данное Положение является официальным вызовом
на спортивные соревнования!**